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CONET erwirbt Münchner Accelsis Technologies GmbH 

Erweiterung des Leistungsportfolios in attraktiven Marktsegmenten – CONET 

Gruppe baut ihre Marktposition weiter aus 

Hennef, 29. August 2008.  Mit der Akquisition des Münchner IT-

Spezialisten Accelsis Technologies GmbH  setzt die CONET 

Technologie AG  ihren Expansionskurs weiter fort. Die 

Unternehmensgruppe mit Börsennotierung in Frankfurt erweitert damit ihr 

Leistungsportfolio im Bereich Portaltechnologien, Serviceorientierten 

Architekturen (SOA) und Enterprise Web-Applikationen. 

„Der Erwerb von Accelsis ist Bestandteil unserer 

Unternehmensstrategie. Mit der Übernahme stärken wir unsere Expertise 

in wachstumsstarken Segmenten, gewinnen neue attraktive Kunden   

und bauen unsere Niederlassungspräsenz über ganz Deutschland aus. 

Mit knapp 50 hinzugewonnenen hoch qualifizierten Mitarbeitern erweitern 

wir nicht nur unser Leistungsspektrum, sondern schaffen zusätzliche 

Cross-Selling-Potenziale “, betont Rüdiger Zeyen , 

Vorstandsvorsitzender der CONET Technologie  AG. 

Die Accelsis wird als hundertprozentige Tochter unter der CONET 

Technologie AG als eigenständige GmbH weitergeführt. Neben dem 

Erwerb der Anteile der Hamburger Werbeagentur oysterbay GmbH ist 

dies bereits die zweite Akquisition  der CONET Technologie AG in 2008. 

Damit wächst die Unternehmensgruppe auf nunmehr über 300 

Mitarbeiter mit jährlichen Umsätzen von etwa 30 Millionen Euro an und 

baut damit ihre Marktposition in der IT-Branche gezielt aus. 

 

Über die Accelsis Technologies GmbH 

Accelsis ist ein unabhängiger IT-Dienstleister und Anbieter von 

innovativen IT-Lösungen auf Basis von Enterprise Java und SOA . Das 

Leistungsangebot umfasst neben IT-Trainings und IT-Beratung 

schwerpunktmäßig Software-Entwicklung  und Performance 

Engineering . Als Technologiespezialist konzipiert, entwickelt und 

integriert  das Münchner Unternehmen IT-Lösungen für die 

Finanzbranche, die Industrie und Unternehmen der öffentlichen Hand, die 



die Arbeitsprozesse der Kunden automatisieren und effizienter gestalten. 

Dabei sind die Integration und der Zugang zu transaktionsverarbeitenden 

Systemen ein wichtiger Fokus. Accelsis erzielt mit knapp 50 Mitarbeitern 

an den Standorten München, Frankfurt, Köln und Stuttgart jährliche 

Umsätze von über vier Millionen Euro.  

 

Über die CONET Technologie AG 

Die CONET Technologie AG ist die Holding der CONET  

Unternehmensgruppe. Das operative Geschäft der CONET Technologie 

AG ist in den Tochtergesellschaften angesiedelt, die gleichzeitig die 

aktuellen Geschäftsfelder darstellen. So bietet die CONET Solutions 

GmbH seit 1987 Lösungen für Management und Informationstechnologie 

für Kunden aus den Bereichen Defense & Public Security, Public Sector 

und Private Enterprise an. Innerhalb der CONET Technologie AG erzielt 

die CONET Solutions GmbH mit rund 240 Mitarbeitern an den Standorten 

Hennef, Augsburg, Berlin und Walldorf jährliche Umsätze von rund 24 

Millionen Euro. 

 

 

 

Rückfragen gerne an: 

CONET Solutions GmbH 
Simon Vieth, Pressesprecher 
Theodor-Heuss-Allee 19, 53773 Hennef 
Tel.: +49 2242 – 939-246 
Fax: +49 2242 – 939-333 
E-Mail: presse@conet.de 
http://www.conet.de 
 
Weitere Informationen zur  
Accelsis Technologies GmbH: 
www.accelsis.biz 


